

应对疫情,当好辖区居民勤务兵 社区党员“宅急送”暖心上线

自疫情发生以来,永兴村社区全体党员干部守土有责、守土尽责,坚决做到24小时在岗,不仅做好针对辖区居民的防疫宣传工作,更为湖北返通务工人员解决好当前居家隔离生活上的后顾之忧。

永兴村社区严格按照要求实行“三人小组”工作制,即:一名社区民警、一名社区干部、一名医护人员,走访健康管理服务对象。书记带队上户与隔离人员面对面“远距离”沟通交流、嘘寒问暖。社区工作人员凌燕说:“每天上门走访,这些健康管理服务对象不能离家外出,生活上肯定需要帮助,我们尽量帮他们解决当前的困难。”于是一支由党员、入党积极分子5人组成的红色“宅急送”、先锋“帮买团”暖心上线了,他们解决了健康

管理服务对象的日常生活物资需求。

2月1日上午9时,凌燕、严沁两个同志入户走访健康管理服务对象黄某。“最近你们居家没有外出,家里有什么需要帮忙的吗?生活用品有没有缺少的,我们可以帮忙代买送上门。”凌燕问。

黄某说:“你们每天都在忙着疫情防控工作,这些事不太好意思再麻烦你们啦!”

严沁急忙告诉他:“不会的,你们配合我们的工作,做到居家不外出,已经是对我们工作很好的支持了。我们单位附近有苏果、欧尚、山姆等超市卖场,采购很方便,我们几个是党员,就应该多为群众服务。您有什么需要帮忙的,就直接跟我们说,不用客气。”

黄某说,家里鸡蛋、西红柿、青菜快吃

完了。“你们还有什么需要的,发微信给我。”严沁说。他们互加了微信方便沟通。两人马上行动,前往超市开始采购。

在超市采买时,她们通过微信,耐心地询问黄某需要什么牌子、什么规格的商品,并发送照片让他确认。采买好后,她们第一时间把生活用品送到黄某家门口。黄某一家人十分感激。黄某发来微信,微信写道:“辛苦你们了,给我们这么贴心的关爱。”

永兴村社区党员志愿服务队在落实好疫情防控工作任务时,致力于当好“勤务员”,贴心“宅急送”,截至2月1日,累计志愿服务20余次,帮助健康管理服务对象采买了大米、蔬菜、卫生用品等生活物资,解决了他们生活所需,让他们在这寒冷天气中真切感受到党和政府的温暖。 杨储睿



尽心为居家隔离对象提供服务 直面疫情,社区关爱显温度

1月30日,正在居家隔离的越江社区居民陈国联系社区,表示居家隔离已经4天,因无法出门采购食物等生活必需品,向社区寻求帮助。

了解需求后,社区干部立即赶往超市,为其购买了蔬菜等生活用品,并将物资送

到他的家门口(左图)。据了解,针对辖区内8户居家隔离对象,越江社区安排社区干部两两对接,通过电话方式了解他们的生活需求,并叮嘱他们安心居家隔离,隔离期间有什么需求及时向社区反映,社区承诺尽可能帮助解决。 陆欣



“参与疫情防控,我来报到!” 一名社区老党员的选择

“胡书记,我来报到!只要疫情防控需要,我愿意在党总支领导下,尽全力做相关事情,为打赢疫情防控攻坚战而奋斗!”这是新华社老党员赵森泉的宣言。

众所周知,此次新型冠状病毒感染肺炎的易感人群为中老年人,但是作为一名和共和国同龄的老人,赵森泉没有退缩,而是勇敢地站了出来,在做好自我防护的同时,积极配合社区做好发放通告、摸排

湖北回通人员及车辆等工作,并向老年居民宣传新学到的预防新型冠状病毒感染肺炎的知识,在防控疫情一线,很好地发挥了党员先锋模范带头作用。 王春燕

高度重视 宣传到位 措施有力 全面防控 在社区打一场防疫之战

针对近期出现的新型冠状病毒感染肺炎疫情,怡园社区高度重视,及时传达落实上级文件精神及安排部署,采取多种有效手段,全面防控,引导社区居民积极应对,打一场防疫人民战争。

宣传到位

疫情发生后,怡园社区党支部书记主动放弃春节休息,每天奋战在疫情第一线,和社区、物业工作人员积极行动,把“给居民的一封信”和“港闸区关于进一步加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的通告”贴到每一个小区和每一个楼道,也送到辖区的两个旅馆。

社区安排小区保安每天拿着小喇叭

在小区巡逻播放,叮嘱居民尽量在家,出门戴好口罩,做好自我防控;要求小区物业工作人员拿着消毒水对小区的边边角角进行消毒,确保小区形势持续稳定。

及时排查

及时排查、及时沟通武汉返通回到小区的居民,通过每天3次的关心问候,及时了解他们的生活起居等情况,并嘱咐不要出门,让他们在家自行隔离。1月28日,社区工作人员了解到小区里有一家四口由湖北返通。这一家人很配合,在家自行隔离,但是家中米油和蔬菜没有了。了解到这个情况,社区工作人员主动担负起代买米油、蔬菜的任务,并把蔬菜和米油送上

门,令这一家人十分感动。

丧事简办

1月25日,怡园新邸有一位95岁的老党员在家中去世。老人的儿子周如海到社区办理死亡证明,和社区工作人员说:“老母亲离世时,一再嘱咐丧事要简办。她说作为党员,要积极配合疫情防控工作,不能给国家添乱。”

正月初三,为老人办理丧事,没有邀请亲朋好友,只有家中子女和兄弟姐妹为她送行。周如海说:“母亲是一位有着62年党龄的老党员。我们作为子女,听从母亲叮嘱,不大操大办,就是对她的孝顺。”

孟红娟



1月23日以来,每天早中晚3个时段,高迪晶城小区工作人员用普通话、南通话、启海话录制的宣传防疫知识顺口溜会定时在小区以及沿街店铺响起。



陈桥街道安监办、经发办工作人员深入辖区企业一线发放《省政府办公厅关于延迟企业复工的通知》《南通市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部关于延迟企业复工的通告》。



高店社区工作人员到辖区药店了解购买退烧药品人员的情况。



花桥社区及时上门对湖北回通人员进行体温检测,了解他们的身体状况,做好医学隔离并进行跟踪登记。



西洋桥社区工作人员用小喇叭宣传防疫事项。



苏阳社区工作人员、辖区民警、卫生服务、中心医生上门服务。